

LISTA PREȚURI

Servicii Design Interior

Redefinim Spațiile, Refacem Povestea

Denumire Serviciu	Descriere Detaliată	Modalitate	Tarifare	Preț pe Metru Pătrat	Preț în Lei
Consultanță în Design Interior - include vizita la locație	Consultanță inițială pentru stabilirea cerințelor și viziunii proiectului de design interior.	In persoana	Ora	-	250 lei/oră
Consultanță în Amenajarea Spațiului existent include vizita la locație	Consultanță extinsă pentru optimizarea spațiului existent și sugestii de amenajare.	In persoana	Sesiune	-	400 lei/sesiune (2 ore)
Design de Spații Comerciale include vizita la locație	Proiectare și amenajare a spațiilor comerciale pentru maximizarea experienței clienților. Include randare 2D/3D cu max 2 revizii.	In persoana	Proiect	60 lei/mp minim 1000 lei	min 1000 lei/proiect
Design de Mobilier Customizat (pantry, walk-in closet, dressing, etc)	Proiectare și creare de mobilier unicat, personalizat pentru nevoile și preferințele clienților.	Online, remote, in office	Proiect	-	500 lei/proiect
Design de Livinguri și Zone de Relaxare	Proiectare a spațiilor de living și relaxare pentru confort maxim. Include randare 2D/3D cu max 2 revizii.	Online, remote, in office	Proiect	60 lei/mp minim 600 lei	600 lei/proiect
Design de Bucătării	Proiectare a amenajării și alegerea finisajelor pentru bucătărie. Include randare 2D/3D cu max 2 revizii.	Online, remote, in office	Proiect	60 lei/mp minim 650 lei	600 lei/proiect
Design de Băi	Proiectare a amenajării și alegerea finisajelor pentru băi. Include randare 2D/3D cu max 2 revizii.	Online, remote, in office	Proiect	60 lei/mp minim 400 lei	400 lei/proiect
Design de dormitoare matrimoniale	Proiectare a amenajării și alegerea finisajelor pentru dormitorul matrimonial. Include randare 2D/3D cu max 2 revizii.	Online, remote, in office	Proiect	60 lei/mp minim 600 lei	600 lei/proiect
Servicii de Design pentru Copii	Proiectare a spațiilor dedicate copiilor, inclusiv camere de copii și spații de joacă. Include randare 2D/3D cu max 2 revizii.	Online, remote, in office	Proiect	60 lei/mp minim 600 lei	600 lei/proiect
Servicii de Design pentru Spații de Lucru Remote	Proiectare a spațiilor de lucru la domiciliu pentru eficiență și confort. Include randare 2D/3D cu max 2 revizii.	Online, remote, in office	Proiect	60 lei/mp minim 450 lei	450 lei/proiect
Design Mobilier Modular IKEA sau comanda speciala (include comanda si urmarire livrare) - putem recomanda montatori specializati	Proiectare a mobilierului modular adaptat nevoilor și spațiului disponibil. Include randare 2D- max 2 revizii.	Online, remote, in office	Proiect	-	600 lei/proiect
Design de Iluminat Exterior	Proiectare a sistemului de iluminat exterior pentru grădină sau terasă. Include randare 2D/3D cu max 2 revizii.	Online, remote, in office	Proiect	-	400 lei/proiect

PROGRAMARI ONLINE

design@inspera.ro

0726 895740